

国内网游产值349亿

用户突破1.2亿人

本报讯 “网络游戏市场规模如今已达到349亿元,用户总数突破1.2亿,与之相关的网吧市场规模则达到771亿元。在此基础上国家将继续加大扶持力度,开发更多具有民族文化内涵、适合中国市场的游戏产品。”在刚结束的第十二届世界漫画大

会“动漫游戏产业发展国际论坛”上,文化部文化市场司副司长度祖海介绍了中国游戏产业的现状与发展前景。

据文化部统计,截至今年9月全国有网络运营企业1200余家。2010年海外市场收入将近2.3亿美元,较2009年增长116%,出口数量超过

100款。而1.2亿互联网游戏用户的增速超过了规模的增长。这从一个侧面反映出市场发展的根本动力仍然健康。“2010年以来新审批的网游企业近300家,计划上市的企业依然很多。国内公司在海外的收购活动也很活跃。同时游戏公司对其他业

务的投资行为也很活跃。跨界投资形成趋势,网络游戏公司投资影视,文学已经成为大企业的重要业务拓展模式。一个庞大的产业链和生态圈正逐步建立,这让新型的中小企业有了更好的发展机遇。游戏的题材、类型和玩法更加多样化,以

休闲为主的轻游戏、网页游戏、社交游戏,以教育支持类为主的实用游戏有更多的发展空间。”

在网游之外,传统游艺游戏产业也因政策的调整焕发新的生机。据文化部统计,2010年全国游艺场所、游戏游艺场所31000家,场所设备102

万台,营业收入52亿元。另据行业协会提供的数据,2010年我国大型游戏机生产厂家1400余家,产值约为108亿元。度祖海表示:“即将面市的新一代体感游戏机,以运动休闲为主,为游戏机进入家庭和丰富娱乐场所活动提供了新商机。” (北晚)

达人秀济南招募站落幕

母女档成海选亮点

本报讯(记者 任磊磊) 10月30日,中国达人秀济南招募站的最后一场落幕,来自全国各地的达人们纷纷抓住最后的机会前来参赛。在这场中,有五位选手拿到了3个“yes”。从现场赛况看,母女档选手成了当天的亮点,一对母女跳完肚皮舞,另一对母女就跳起了拉丁。有意思的是,这两对母女档都有个共同的特点就是,妈妈看起来都很年轻,跟女儿站在一块不像母女像姐妹,让不少观众惊叹。

第一对上场表演的母女档是11岁的冯一佳和妈妈刘英娜。冯一佳虽然只有11岁,但是上台一点都不怯场,台风稳健。她先唱了一首歌曲,接着就跟妈妈跳起了肚皮舞。别看冯一佳的妈妈已经36岁了,但是跟女儿跳舞一点都不逊色,现场观众连连喝彩。刘英娜告诉记者,她学舞主要是为了女儿。原来小佳佳小时候学舞蹈吃不了苦,她为了不让女儿半途而废,决定陪她一起学,压腿、劈叉、下腰一点都不马虎。整个班上,除了刘英娜之外,都是小佳佳的同龄人。刘英娜的学习热情感染了小佳佳,让她一直坚持到现在。另外一对母女档是王美丽母女的拉丁舞,妈妈当女儿的“男舞伴”。虽然王美丽的妈妈跳舞的时候偶尔会忘记舞步,但是她的临场反应非常快,而且每一个舞蹈动作都很到位,让在场的评委赞不绝口,给了三个yes。

除了让人惊艳的母女档外,本场海选不乏感人的故事。来自聊城的歌唱达人张涛是一名脊髓灰质炎的患者,5岁前的他根本无法说话,就连发出声音都是件很难的事情,他只能对口形学习,经过不断努力,他不仅能说话,还有模有样地学起了唱歌,并一直坚持了十年。后来考进大学,他还担任了学校艺术团的主唱,他的爱人正是当时艺术团里的同学。他很自豪地告诉记者:“像我这样的一个人,能够有今天的家庭,能唱歌,已经是一个奇迹了。我来达人秀,为的是缔造下一个奇迹。”

没有来到现场的达人可以拨打热线电话4008812311报名。

施瓦辛格
将出演《黑沙》

本报讯 阿诺·施瓦辛格归来。就像前州长本人在《终结者》中的角色一样,他正在一步步地实现着自己重返好莱坞的计划。他选择了《背水一战》作为自己的首部回归影片;在《敢死队2》中重拾自己的角色,与西尔维斯特·史泰龙和布鲁斯·威利斯搭戏;并计划出演惊悚动作片《俘虏》。而据美国媒体报道,前州长已经签下了他的第4项回归计划,他将出演动作片《黑沙》。

《黑沙》的主创阵容十分抢眼,《天龙特攻队》编剧Skip Woods将执笔;而导演的职务则由替身搭档转掌镜搭档的Scott Waugh和Mike McCoy担任。施瓦辛格饰演“一个独行侠,将对抗一个残忍的军火贩子,以及他在西南部的私人军队。”看来前州长这次又将塑造一个老派英雄,干掉许多坏家伙们。(小欣)

省少儿才艺总决赛
济南开赛

本报讯(记者 霍晓慧) 10月30日上午,山东省第九届少儿才艺大赛总决赛启动仪式在济南举行,首场比赛同期正式开赛。据介绍,来自全省各地的上千名选手将参与总决赛环节。他们将在接下来的两个月时间内,通过分场赛的形式展开角逐。部分获奖选手将亮相荧屏,在2012年山东省少儿迎春晚会上展风采。

山东省第九届少儿才艺大赛由山东省华夏文化促进会、山东省慈善总会、山东省青少年素质教育培训中心等单位主办。本次大赛共有声乐、舞蹈、美术、体操、曲艺、主持表演等17个参赛项目,分五个组别。

央视首次与地方卫视
套播电视剧

本报讯 由安以轩、冯绍峰以及杨怡主演的电视剧《后宫》将在11月6日于浙江卫视播出。与以往不同的是,央视将联手浙江卫视进行《后宫》套播,浙江卫视晚上黄金时间播出,第二天央视将在白天紧随跟播,这是央视首次联合地方卫视进行套播。

以前央视都是在各个地方台播完电视剧之后,再接着播第二轮,但眼看11月份的“后宫大战”硝烟弥漫,央视也不想错失良机,流失观众,所以才愿意和地方台联手套播。(新晨)

本报将联合“老友记”组委会回馈读者

发微博来赢演唱会门票吧!

本报讯(记者 邱祎) 由本报主办的“润华老友记”2011济南群星演唱会将于11月12日在奥体西柳体育场与观众见面。订票启动以来,得到了很多观众的支持。为感谢观众对演唱会的支持,本报将和演唱会组委会联合推出微博有奖活动,获奖观众将有机会获得明星亲笔签名或者演唱会门票。

每个人在成长的过程中,都会留下时光的印记。为感谢您对演唱会的支持和关注,在这个微凉的秋日,打开尘封多年的抽屉,搜索记忆的长河,挑拣出您认为最珍贵并与我们的老友记明星相关的物件,

上传至微博,关注@润华老友记并转发给至少五位好友,就会有获得属于自我回忆的明星亲笔签名。

时光易老,经典犹在,总有一首歌让您反复吟唱,也总有那么一首歌可以轻易唤起您所有的陈年往事,现在请您翻唱老友记明星经典曲目的视频上传至新浪微博,关注@润华老友记并转发给至少五位好友,就有机会获得老友记演唱会门票一张,优秀作品还有可能在演唱会现场播放哦!

同时,本报和组委会还将推出特殊纪念票,380元(含)以上票

区的11排12号定为特殊纪念票,凡幸运购得者,均会获得明星在票封处亲笔签名的机会,本活动不接受电话预约,有意者请到总票房购票,若您手中正持有一张特殊纪念票,请与组委会联系!

总售票位于银座泉城大酒店A座3楼2312室。观众可以登录官方售票网站:永乐票务,银座网团购http://tuan.yinzuo100.com/进行网上购票,也可以到本次演唱会的官方微博: http://weibo.com/2344855165 进行查询。演唱会咨询电话0531-86112121,86115959。

